
10%

86%

4%

もう少し長くても良い（２時間程度）

ちょうど良い時間である

もう少し短くても良い（６０分程度）

92%

8%

充実した内容だった 別の内容を聞きたかった

8%

63%

27%

2%

多くの発見があった 発見があった

大体知っていた 特になかった

第４回 企業と崇城大学の人材（財）育成研究会 参加企業様アンケート結果 

H29 10,5 崇城大学 就職課 

 

Ｑ１、開催時期について             Ｑ2、第 1部研究会の時間（90分）について

        

 

Ｑ３ 第１部 研究会の内容について               Ｑ４ 研究会を通じて、これまで知らなかった 

崇城大学の学科について発見がありましたか 

 

        

                                

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100%

適当である



15%

65%

20%

大いにつながる つながる

あまりつながらない つながらない

56%

42%

2%

是非参加したい 参加したい 少し考える 考える

 

Ｑ５「Ｑ４の１．２．の発見があった」に○を       Ｑ６ 今後も参加したいと思いますか 

つけた方への質問です。それは、求人学科を 

広げることにつながりますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊参加されたご感想、大学に対する要望、その他お気づきの点がありましたらご記入ください。 

・ＯＢ・学生とのパネルディスカッションも楽しいと思う（生の声が聞ける） 

・ロボット研究会やフォーミュラグランプリの活動内容、特に日々の活動が知れると良いと思った。 

・研究会を通じて自社の育成の在り方を再考する機会となりました。主体性や考える力など古くて新しい 

テーマで面白い設定だった。当社では社員の意識を変えていくことから始めている。こうなりたい、あり

たいから主体性と成長意欲につながると考えている。基礎中の基礎かもしれませんが大事にしている所で

ある。 

・大学の進路に向けた取り組みについて聞きたかった。 

・学生が社会に出て対応できる様に色々と考えて頂いていることがわかりよかったです。 


